
 

 
 

   Κεφ. 62ο. Βρίσκω το εμβαδόν παραλληλογράμμου 

Φύλλο εργασίας 

 
1. Να βρεις το εμβαδόν ενός παραλληλογράμμου με βάση 25 εκ. και ύψος 12 εκ. 
 

 

         
 

 
 

Απάντηση:__________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
2. Ένα παραλληλόγραμμο έχει εμβαδόν 1.620 τ.εκ. και το ύψος του είναι 36 εκ. 

Πόσο είναι η βάση του; 

 
 

 
 

 

 
 
Απάντηση:__________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
 

 
 
 
 
 

3. Ένα παραλληλόγραμμο έχει εμβαδόν 840 τ.μ. και η βάση του είναι 35 μ. Πόσο 

είναι το ύψος του; 

 

 
 
 
 
 
Απάντηση:__________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
 

4. Ένα παραλληλόγραμμο έχει βάση 16 μ. και το ύψος του είναι ίσο με το       
4

1
 της  

βάσης του. Πόσο είναι το εμβαδόν του; 
 
 

 

         

 
                                          
 

 
Απάντηση:_____________________________________________________________________________________________________________________________ _____________________ 


